Keg. 37

NMpoocavaTtoAIou6g OoTOV XWPO

NMpooavaTtoAiIop6g oTOV XWPO
O xwpog Kkal n Karavoénon Tou Egival TTOAU onuavTikéG aAAd kalr avaykaieg otn (wr Tou
avBpwTtrou. O TTpooavatoAICHOg cival N yvwon yia T0 1ToU BPICKOUOAOTE O OXEON YE KATI

GAANO KaI TTWG KIVOUMOOTE OTOV XWPO.

Na Ttov tmpocavaroAloyd pag oTov XWwpPo Eivali avdaykn va TTPooOdIoOpPiCOUPE HE TPOTTO

Movadikd Tn 0£on KATTOIOU QVTIKEIMEVOU O€ QUTOV.

Nopddeiypa: To oKAKI

2T0 OKAKI, yIa TTapAdEIyua, yia va TTPOodIopicoUdE PE POVAdIKO TpoTTo Tn Béon amd KdaBe

mévi TAvw OTn OKAKIEPA, TN Xwpicaue o€ 64 TeTpdywva Kal Ta apiBUAcapE:

e 8 ocelpég pe TOoug apiBuoug1, 2,3,4,5,6,7,8
e 8 omiAeg pe Ta ypappata o, B,y, 0, ¢ n, 6

‘ET01, 0 iTrTTOG BpioKkeTal OTO TETPAYWVO (G, 5), 0 Acukdg Baoihidg otn Bfon (g, 8) K.0.K.




NMpoodiopIocOg onueEiou pe Ggoveg

Na va Ttpoodiopicoupe TN B€on €vog onueiou TTAvw OTOovV  XAPTN, XPNOIJoTToloUuE dUo

agoveg KdABeToug PETALU TOUG, évav oplIdovtio kI €vav KaBero. O1 dfoveg eival KABETEG

QpIBUOYPAUMEG.
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opilévTiog akovacg

O 1mpoodiopIiocudg TNG Béong evog onueiou yiveral e TIC dUO TIMEG, TTOU O€EiXvouv TTOCO

QTTéXEl TO Onueio ammd TIG apiBuoypaupéS opifovTia Kal KABeTa.

O mipyég eCaptwvtal amd 1O oOnuEio avagopdg, dnAadry To onueio (0, 0), oto oOTOIO

ouvavtwvTal Kal eKIvave ol dUo AEOVEG.
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.X. To onueio K Bpioketar oto (1,b) kar 10 A oT10 (4, b).



